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Punta del Este" 21 de Febrero de 2017 Circular No. 4/2017

Sras./es Concejales:

Cúmpleme col vocar a usted a la Sesión Ordinaria, que deberá celeb¡ar el Municipio de Punta del

Este. el día 22 de Febfero a la hora 13,30 con 15 minutos de tolerancia, en el local ubicado en calle

Gorlcro y 19.

En el transcurso de la misma se considera.rá los siguierites puntos:

ORDEN DEL DIA

1) Aprobar actas No 3/17
2) Tareas de obras (si las hubiere)
3) Coordinar próximas sesiones (Nota con propuesta Sr Lemos cada 2 semanas)

ASUNTOS DEL ALCALDE

ASUNTOS ENTRADOS
1) Aprcbar $5.300 para lunch confe¡encia de prensa X RIDERS
2) Declaración de interés actividad Casi 100 vigilia par la Cunparsita Cine Carteg.il %

3) Grupo "Sin Fronteras" solicita 80 medallas, 100 diplomas y colabomción económica

ASUNTOS COMISIONES



Acta 4: En Ia ciudad de Punta del Este, el día 22 de Febterc de.2017' en el

i"áJ ,oi*0" 
"" 

Ñda. Gorlero y calle 19' siendo la hora 13'30 se da comienzo

" 
i" slro" óüi""rü N¡" slrz ¿él Municipio de Punta del Este' con.la asistencia

i"i éi-Ái."lo. Andrés Jafif y de los concejales Titulares: lvliguel Lemos

Éiot"-n"i" S"0", ¡ulio Pérez y Omar Maresca y los Concejales Sl.rplentes: Javier

cJü;l-á ¿;;r;; ¿lavijo, María del Huerto casañas' sandra cabrera' Nelson

Echero.Maria Sara Baroffio y José López

ORDEN DEL DIA:
1) Aorobación del acta No 3/17

ffi[;, s;;ü;;; J 
""tu 

t"l"sllz s" procede a votar- se aprueba por la

afirmat¡va- 5 votos unan¡m¡dad.
!,'6loi6r¡¿¡ proxi'nas sesiones se plantea la nota presentada por el Sr' Lemos

;;'l;- """i J;il.ii" que sean cada 2 semanas a lo que el sr' Maresca

a.oumenta que sl una vez por semana a veces no da el tiempo' el Sr Alcalde

;;;;rlü';'-l;t concejales sres Pérez y casañas que 
^estaban 

en

áár-inl"tt""ion anterior y tienen más experiencia a lo que la Sra.casañas

;;;;;i; q;; 
"; 

ei conveniente que se haga cada semana por medio' la sra

éá¿"i ""ti'""t" 
que por momento cree que es mejor para ser. más e1ecutivos'

iJ- o* 
"rta "on 

la mayo'ía el Sr' Alcalde comenta que se está haciendo muy

:il;; i; .;"i"";s v'no "" 
ll"ga a los asuntos de comisiones' que se puede

u"nii óon lo. t"t"" más digeridos para poder ser más expeditivos'

;i ér.-i;;; 
"ot"nt" 

quJ"" hacen extensas las reuniones que se reúnen en

.i óá"*i" v ademas hasta fuera del Municipio, que la cuadrilla por ejemplo

á"tr"" oá"iéno" las tapas de Gorlero y eran I personas trabajando' que ya es

i."l , ,í"ál 
""it"""l 

lo que se esta haciendo el Sr' Pérez comenta que si se es

más ountuai con los temas no habria inconveniente

H¡áái5", E..t"", los dias miércoles de 13 a 15 hs' los reconocimientos se

;;;; 
" 

-p;;i; ¡" ras 12,s0 hs se procede a votar- se aprueba por la

af¡rmativa- 5 votos unanimidad.
ASUNTOS ENTRADOS
i'inrr"# fs.soo para lunch conferencia de prensa X RIDERS' EL Sr Alcalde

;á;;;;i";;;;;,iprestos para la conferencia de prensa por un monto de

S5300 lcinco mil trescientos pesos uruguayos)'
ñ;;;-;;;J;t-"t áasto oe $5300 icinco mil trescientos pesos uruguayos)

ii?], *ñi"i*"i" d! prensa de x RIDERS Se procede a votar- se aprueba

oor la afirmativa- 5 votos unanim¡dad'
i; r;;"1;;;;¿; áe lnterés Municipal "casi loo visilia por la cumparsita"'a

desarrollarse en el Cine Cantegril el día '1o de abril

H¡oci¿n: O"clat"r O" Interés Municipal la actividad del oia 1o de abril 
- .

ée orocede a votar- Se aprueba por la afirmat¡va'5 votos unanimidad'

ái é*p" ;Si" f t"nterasi' solicita 80 medallas, '100 diplomas y colaboración

económica.
lvolión, Có|"¡or"t con 80 medallas, 100 diplomas, y S 8000 (ocho mil pesos

"r"á""uoii 
Ju," el grupo "sin Fronteras" se procede a votar- se aprueba por

la a'firóativa- 5 votos unanimidad'
ASUNTOS DEL ALCALDE:
6;mdtai;it b ."i" pt*eniada por ADEOM' los cuales serán recibidos el

Já tiJ."ll" 9i3 " 
1u" 12'30 hs, el Sr' Maresca le da la p€labra a la Sra

éJ"un"" 
"ot"nt" 

que este año el 8/3 no se hace nada por el Día de la Nilujer y

que las actividades serán el día 18i 3'



Siendo las 14,00 hs se retira el Sr. Lemos.
Prosigue la Sra. Casañas comentando que el l\¡unicipio de Pulta el Este se

debería adherir y sugiere el cierre del l\,4unicipio, el Sr' Maresca comenta que la
violencia de género es una situación de emergencia y para entender bien la

siiuación de la violencia de género que ya van I muieres fallec¡das' pone el

ejemplo de que hubiera pasado esto una cancha de fútbol seguro se paraba el

páís, h"y que tratar de poner un parate. Es una siluación a nivei mundial, la
bORG y otios organismos hablan de hacer un paro y no hacer actos La lDl\'4

está pór fuera ya que como es después de las 14 horas, ya no hay

funcionarios, propone reunirse una hora el Conceio con los func¡onarios y

hablar del tema, el Sr. Pérez comenta que está de acuerdo, que la cantidad de

mujeres fallecidas es mucha, por oque mayoría hacen las denuncias y el

N/iÁisterio no les da respuesta, sobre el paro, no le encuentra sentido le parece

que lo mejor es sacar un comunicado de que los funcionarios, por ley, no eslán

habilitado; a hacer paro y ver de hacer algo para estar presen:es. La Sra

Baroffio comenta que están todos preocupados ya que es una

deshumanización, no es un tema sexual, se podría convocar a la prensa si se

quiere e informar que el lvlunicipio está de acuerdo con pensar en politicas' son

pérdidas de valores. El Sr. Alcalde prosigue comentando que hasta es posible

qre no 
"" 

uea bien que cierre el l\¡unicipio por un día, ya que no está brindando

el servicio. es eficiente si está abierto, todos Los años se hace un evenio y la
concurrencia es mín:ma, se puede convocar y hacer ruido, que apoya en un

1OO% cualquier movida que se pueda hacer, lo meior es adherirse a la

actividad de la lDM, la cual propone que desde las 12 a 12'30 se salga a la
explanada. Con este motivo se va a cambiar la sesión del miércoles 8/3 para el

JUEVES 9/3 de 13 a 1shs. El Sr. l\ilaresca comenta al posibilidad de hacer un

comunicado en el cual se exprese el motivo del cambio de fecha y que se

acompañe en lo posible lo del 8/3.
Moción: cambiar el día de la sesión y realizar un comunicado. El Mun¡cipio de

Punia del Esle, acompañando las actividades del día 8/3, cambia su sesión

ordinaria de los días miércoles para el jueves 9/3 Se procede a votar- Se

aprueba por la af¡rmativa- 4 votos unanim¡dad.
Lá Sra. Casañas comunica que el dia 2413 a las 19,30hs se rea;iza la

presentación del libros "Una voz sin susurros", y el 18/3 actividades varias en la

Plaza. El Sr. Alcalde comenta sobre el cierre del CAIV, la Sra. Cabrera

comentan que se terrninó la actividad y se devolvió todo, que se presentó una

carta con la firma de los padres para que prosigan las actividades el próximo

año, el Sr. Maresca comenta que se hará un informe y se presentará en el

Concejo para que sea incluido en el expediente y comenta además que no se

ha firmado aún el acuerdo marco, el Sr. Alcalde le responde que no lo firmó,
que no incide en nada, a lo que el Sr. lvlaresca !e responde que se le debería
haber informado a los concejales, y el Alcalde le responde que no era

necesario. La Sra Cabrera comenta que más allá del acuerdo cada parte se

hizo responsable, no hubieron inconvenientes las Direcciones Generales

hicieron todo y se entregaron las canastas de alimentos en t¡empo y forma La

Sra. Clavijo comentó que salió todo muy bien y agradeció la labor de los que

trabajaron. El Sr. Alcalde comenta que fue un trabajo de todos, ei Sr' Pérez

comenta que en Club, no es nuevo tener chicos, ya que siempre hay, pero que

esta experiencia ha sido favorable, todos, de una u oira forma, han aprendido a
interactuar con profesores, cocineros, ha sido mas que bueno para todos, como



culminación de las actividades, comenta que le hubiera gusiado que elAlcalde
hablará cerrando Ia actividad, a lo que el Sr. Alcalde le comenta que él ya se

había retirado porque hablo, que los más beneficiados fueron los chicos, se
excusa el Sr. Pérez comentando que tenía agendada con anticipación una
reunión y solicita las disculpas. El Sr. Maresca comenta que apoya a la Sra

Cabrera con la buena voluntad que todos tuvieron para solucionar problemas

estructurales del local, comenta que los alimentos sobrantes se deberían
entregar a alguna institución, merendero, o ver donde E: Sr' Alcalde comenta
que se podría dejar en el Club para otros chicos, a lo que el Sr. López comenta
que en merendero del Kennedy se podrían entregar.
üoción: El remanente de los alimentos que se usaron para el CAIV serán

entregados al merendero del Bo Kennedy Se procede a votar- se aprueba por
la af¡rmat¡va- 4 votos unanimidad.
Siendo las 14,40 hs ingresa el Sr. Carballal.
El Sr. Alcalde comenta que se recibió un nota del Sr' Rubio en la que agradece

el apoyo por la actividad de Mailhos y lee la nota en la cual solicita que se

mejore la zona de las mesitas, que está deteriorada,la Sra ClavÜo comenta que

desde el año pasado se tiene el proyecto de reparación de las mesitas' que ya

hablaron con elArq. Chiacchio, que lo van a presentar como proyecto para este

año, el Sr. Pérez comenia que se podría responder al Sr' Rubio que se está en

eso y que se agradece el interés en eltema
Moción: enviar una nota comunicando al Sr. Rubio que está este proyecto

como plan anual y que se agradece el inierés en el tema Se procede a votar-

Se aprueba por la afirmat¡va- 4 votos unan¡m¡dad.
El Sr. Alcalde comenta que se están iniciando los shows en la Liga de Fomento,

comenta además que le plantearon hacer de nuevo el recital del Sr' Nolan este

año, que el evento salió bien, Iuego de hablario, no se hará este año Sobre el

Congreso de COCAL2017 comenia que se hará del 8 al 10/3
ASUNTOS DE COMISIONES:
CULTURA:
La Sra. Casañas comenta sobre la extensión del contrato por el audio de la

Plaza Artigas para los dias viernes, sábado y domingo y Semana Santa por un

monto de $36000 (treinta y seis mil pesos uruguayos) a la misma persona que

está actualmente, se presentará un informe sobre las act¡vidades y

funcionamiento del escenario de la plaza, todos lunes se reúnen para

organizarlas aciividades siempre hubo buen traio.
l\¡oción: Extender el contrato del audio de la Plaza los días viernes, sábados y

domingos y Semana Santa hasta el 16/4. Se procede a votar- Se aprueba por
la afirmat¡va- 4 votos unanimidad.
La Sra. Baroffio comenta sobre los bonos de Conciertos del Este, con un costo
de U$S 350(dólares Americanos trescientos cincuenta) c/u.
Moción: Adquirir 3 bonos colaboración de U$S 350 (dólares americanos
trescientos cincuenta) c/u total U$S 1050 (dólares americanos un mil

cincuenta) y solicitar que coloquen en los programas y demás el logo e¡

Munic¡pio.Se procede a votar- Se aprueba por la afirmaliva- 4 votos
unanim¡dad.
La Sra. Casañas hace un informe de la Comisión de Género de la lDM, ya que

este año el 8/3 no se hará ninguna actividad la idea es que se haga un paro

La Sra. Sader comenta sobre la exposición de la Sra. Gurmendez, para lo que

solicita aprobar un gasto para refrescos para 50 personas y 1 mozo.



lvloción; Se aprueba un gasto de hasta $ 7000(pesos uruguayos siete mil) para
refrescos y 1 mozo. Se procede a votar- Se aprueba-poi la afirmativa. 4
votos ünanim¡dad.
El Sr. Pérez comenta sobre el estado de las papeleras en la Rambla de
Circunvalación.
Moción; Enviar un memo a la Dirección de Higiene sug¡riendo la Iimpieza de las
papeleras de la de Cjrcunvalación más temprano. Se procede a votar_ Se
aprueba por a af:rmativa- 4 volos unan¡midad.
Comenta además el Sr. Pérez sobre las multas de tránsito en vehiculos
estacionados en la calle 20 , que en esta época no transitan los ómnibus y los
muftan por estar estacionados.
l\,4oción: Enviar a Tránsito un memo sugiriendo que se informe a los inspeciores
nuevos que en los mese de verano la circulación y por lo ianto el
estacionamiento de los ómnibus en la calle 20 o es viable áe aplicar multa. Se
procede a votar- Se aprueba por la af¡rmativa.4 votos unanimidad.
EI Sr Maresca comenta sobre los 2 pedidos de ¡nformes que realizó de los
cuales aún no ha tenido respuesta, a lo que el Sr Alca¡de le comenta que de
uno ya tiene respuesta y le entrega una cop¡a. El Sr. López comenta sobre
unos pozos en la calJe que da af molino viejo.
MEDIO AMBIENTE:
La Sra. Cabrera comenta sobre la actividad que organiza Startup, para Io cualse solicita colaboración económica, hostelería y Declaratoria de lnterés
Municipal
l\y'oción: Se Declara de Interés la actividad organizada por Startup Jos días 1O al
12l3,colabotar con un monto de g 3000(pesos uruguayos treé mil), y con 4
habitaciones de hotel por 2 noches. Se procede a votár_ Se aprueba por la
afirmativa- 4 votos unan¡midad.
En e_] marc-o del día mundial del agua que es el 22/3 en Espacio Gorlero de'18,30 a 20,30 hs, se solicjta una colaboración de hasta $ 15.000(pesos
uruguayos quince mil.
Moción: Colaborar con hasta g i 5O0O (pesos uruguayos quince mjl)para el Día
lnternacional delAgua que se desarrollará en el Eipácio éorlero. Sá procede a
votar- Se aprueba por la afirmativa- 4 votos unanimidad
DEPORTES Y EVENTOS:
La Sra. Clavüo comenta sobre la actividad del día
salió muy bien, a pesar del tiempo, solicita que 3 o 4
deportes en el Club ltuzaingó.
l\4oción: Solicitar a la D¡rección de Deportes 4 profesores para que djcten
clases de pilates y otras d¡sciplinas en el Club ltuzaingó, enüiar además una
nota a dicho Club solicitando autorización formal e inforñando los horaflos.
Se procede a votar - Se aprueba por la af¡¡mativa 4 votos unanimiJad.
También solicitó al Sra. Clavijo que se dicten cursos de fotograiía y la
necesidad de colocar esiaciones saludables en el casco antüuo de lapenínsula ya que los ubicados en la pda. t hay que estar esperañdo mucho
raio para usarlos.

El Sr., Carballal.comenta sobre el expie. De la Sra. l\,4oreno,
l\4oción: Deberá presentarse en eJ ljamado dé este año, en cuanto ajuridica del mis.no. se archivará. tal como lo sugiere Juridica. Sé
votar - Se aprueba por la afirmativa 4 votos unanim¡dad,

de los enamorados.la cual
p.ofesores den clases de

la situación
procede a



El Sr. Alcalde comenta sobre el tema de la OPq en esta ses¡ón se firman el

POA2017,lnforme de Avance de Gestión 2016, y el Comprom¡so de Gest¡ón

2017, con los concejales titulares.
Siendo las 15,30 hs y no habiendo más iemas
de este Concejo, labrándose la presente que

lugar y fecha indicados al inicio

para tratar, se levanta !a sesión
se firma paaa constancia

secretar¡a Admin¡strativa.
Secretaria de Actas vm


